

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА



НЕДЕЛИ БЕЗ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

В связи с ремонтом тепломагистрали до 29 мая в Орле полностью прекращена подача горячей воды. Из-за ремонтных работ на тепломагистрали № 2 до 7 июня без горячей воды будут вынуждены обходиться жители Советского района.

А с 26 июня по 7 июля подача горячей воды будет прекращена в Северном районе.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

Вчера в центре занятости населения Северного района совместно с ОАО "Орловский завод силикатного кирпича" была проведена ярмарка вакансий рабочих мест. Предлагалось 15 вакансий. Их получили машинисты бульдозера, пропарщики стеновых материалов, электромонтеры, электрогазосварщики, слесари-сантехники, слесари-ремонтники.

НАГРАДЫ СЫНУ И ОЦУ

В администрации Орла состоялось вручение Почетной грамоты и денежной премии мастеру спорта международного класса Егору Сергеевичу. Награды он удостоен за победу в чемпионатах мира и России, а также в первенстве на кубок страны по зимнему политолону. Спортсмена тренирует отец — Валерий Сергеевич, которому также вручили заслуженную награду.

ТЕМА КОНФЕРЕНЦИИ — ДОКУМЕНТ

В Орловском государственном институте искусств и культуры на библиотечно-информационном факультете прошла первая межвузовская научная конференция "Актуальные проблемы документооборота и новые информационные технологии".

В конференции приняли участие студенты ОГИИК и Орловского государственного университета. Они рассказали о современных требованиях по организации документационного обеспечения управления в учреждениях и на предприятиях Орла. В частности, прозвучали доклады об электронном документообороте в областном Совете народных депутатов, об организации делопроизводства на заводе "Стекломаш", о работе с конфиденциальными документами и об основных направлениях защиты документированной информации.

"НАШ ДВОР"

Так называется акция, которая будет проходить в Заводском районе с 20 мая по 15 сентября по инициативе райадминистрации. Её цель — благоустройство дворовых территорий.

Предполагается, что будут убраны восемь дворов и прилегающих к ним улиц. Уже приведён в порядок сквер Разградский.

СОРЕВНОВАНИЯ САНИТАРНЫХ ДРУЖИН

19 мая на базе спортивно-оздоровительного центра "Сталь-ОСПАЗ" (улица Рошинская, 12) пройдут городские соревнования санитарных дружин. Их цель — проверка готовности этих орловских формирований к оказанию первой медицинской помощи в условиях чрезвычайных ситуаций.

В соревнованиях примут участие дружины ЗАО "Научприбор", "Орлэкс", ОАО "Гамма", Орловской таможни и других предприятий и организаций.

В программе — проверка оснащения бригад, а также анализ поведения участников соревнований в чрезвычайных ситуациях, умение оказать первую помощь в условиях полевого госпиталя.

Уровень подготовки дружин будет оценивать судейская бригада, состоящая из профессиональных врачей.

КОНКУРС КРАСАВИЦ

Сегодня во Дворце культуры профсоюзов состоится конкурс красоты с участием представительниц профсоюзных комитетов области.

В числе претенденток на приз зрительских симпатий пять девушек: медсестра областной больницы Елена Пугина, методист Глазуновского отдела культуры Валентина Кузнецова, учительница начальных классов Людмила Храмова, работница завода "Орлэкс" Екатерина Кочергина и юристконсульт управления почтовой связи Олеся Лавочник.

Они продемонстрируют свои умения в конкурсах "Визитная карточка", "Творческое "я" и "Демонстрация моделей".

Для всех участниц приготовлены призы.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ТУРНИР

В начале июня на новом футбольном поле спортивной гимназии № 34 состоится первый благотворительный турнир СДЮШОР № 3 по футболу.

Его участниками станут юные футболисты 1995 и 1996 годов рождения. Выступят четыре команды. Победителям вручат кубок и призы.

Информгентство "Орловской правды".

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Так будьте здоровы!

"Здравствуйте", — говорим мы каждый день, приветствуя родных и знакомых. И это не случайно, ведь это короткое слово включает в себя самое лучшее пожелание — будьте здоровы. Здоровье — самое ценное, что есть у человека. Потому-то так важна для каждого из нас забота о нем, о здоровье, здоровье родных и близких. Реализация национального проекта "Здоровье" позволит поднять на более высокий уровень качество медицинского обслуживания. Дополнительная диспансеризация будет способствовать ранней диагностике различных заболеваний, а иммунизация даст возможность противостоять многим инфекционным болезням. Сегодня это уже не просто слова, сказанные с высокой трибуны, а конкретные шаги.

В Болховском районе за первый квартал по дополнительным соглашениям выплачено более 230 тысяч рублей участковым терапевтам и педиатрам, медсестрам. По родовым сертификатам получено 298 тысяч рублей. Часть из них пошла на оплату труда медицинского персонала, в том числе врачам-консультантам, остальные средства аккумулированы для приобретения оборудования, медикаментов, лекарственных препаратов.

Конечно, это не наша заслуга, поскольку средства на данные цели выделяются из федерального бюджета, — заметил главный врач Болховской центральной районной больницы В.В. Хвостовой. — Но повышение зарплат терапевтам и педиатрам стало стимулом для поиска дополнительных средств для увеличения ее и другим специалистам, сотрудникам стационара. В год нам удается зарабатывать чуть больше миллиона рублей. В нынешнем ливневая доля пойдет на повышение зарплат. Уже сейчас она возросла у всех медработников. Размер надбавок колеблется

от двух до шести тысяч рублей — разница существенная, но необходимая в качестве стимулирования лучшего результата.

Но даже несмотря на значительный рост заработка, медицинская сфера района по-прежнему испытывает нехватку квалифицированных кадров. Решить эту проблему рассматривают путем подготовки специалистов на медицинском факультете Орловского государственного университета и в других вузах. Ежегодно выдается не менее десятка целевых направлений на обучение, возвращаются единицы (в текущем году — двое), зато те, кто будет жить и работать в родном городе. Для них стараются создать оптимальные условия профессионального становления и роста.

Особо нуждающимся помогают решать и бытовые проблемы. За последние годы медработникам выделены четыре благоустроенные квартиры: для города, где капитальная застройка не ведется, это немало.

Возможно, кто-то заметит, что забота о благополучии врачей и медсестер не имеет ничего об-



нужения и диспансеризация легли на плечи медиков и руководителей районного звена. Где найти средства, чтобы приобрести необходимое для хранения вакцин холодильное оборудование, термомониторы?

В районном бюджете 71 тысяча рублей выделена на приоб-

ретение всего необходимого для дополнительной вакцинации от гриппа, краснухи, вирусного гепатита Б" 5237 человек. Уже получено более трех тысяч доз вакцины против гепатита, сделано около двух тысяч при-

писок. Реализация национального проекта "Здоровье" благоприятно отразилась на материальном обеспечении, зато и хлопот прибавила. Дополнительные имму-

низация и диспансеризация займет не больше двух недель, — рассказал Владимир Владимирович. — Можно было бы управиться и за меньшее время, поскольку мы уже имеем опыт массовой диспансеризации, в которой участвовало практически все население района. Московские, обин-



дивидуальные договоры со специалистами, но потом передумало, решив, что все-таки необходимо договариваться с лечебными учреждениями. На первый взгляд пустяк, но в Орловской области мы не нашли учреждения, которое согласилось бы сотрудничать. Придется возить специа-

листов из соседней, Тульской. Хватает и проблем, и бумажной волокиты.

Любое доброе начинание нелегко дается, а то что национальный проект направлен во благо, ни у кого не вызывает сомнений. Государственная поддержка поможет значительно улучшить материальную базу лечебных учреждений. Болховская районная больница в 2006 году получит три современных полностью укомплектованные машины скорой помощи, шестиканальный электрокардиограф, цифровой стационарный флюорограф. Немного, но если учесть, что меньше года назад в Болхове сдан в эксплуатацию новый больничный корпус, оснащенный самым современным оборудованием, то жаловаться не стоит, ведь в нашей области немало учреждений, где новое оборудование не менее необходимо.

К тому же в этом году продолжатся работы на второй очереди строительства. К концу года обещают сдать в эксплуатацию хозяйственный блок, начнется и реконструкция хирургического отделения. После ремонта в нем планируют разместить родильное. Средства на эти цели выделяются из областного и федерального бюджетов. Район также не уклоняется от участия в содержании лечебных учреждений. Свыше 170 тысяч рублей было выделено на ремонт ФАПов и их перевооружение, еще 90 тысяч планируется перечислить медикам до конца года. Кроме того, за счет средств бюджета осуществляется ремонт рентген-кабинета в поликлинике. Как видно, в реализации национального проекта участвуют не только медработники, но и все уровни власти. А когда мы все вместе беремся за одно дело, оно обычно удается на славу. Так что будем здоровы и пожелаем здравствовать всем окружающим.

Елена КУЛЬПИНА, Болховский район.

ЗЕЛЁНАЯ ЗАЩИТА

Весна не дает скучать работникам верховского лесхоза. Недавно они завершили посадку саженцев дуба, каштана, сосны и маньчжурского ореха. Деревца, приобретенные в питомнике ливенского лесхоза, размещены на 50 гектарах. Посадка овражно-балочных насаждений, способствующих защите почвы от эрозии, велась при помощи техники.



Работники верховского лесхоза В.В. Усачёв и В.П. Приходько.

Рукотворные леса



По словам лесничего Т.Е. Панковой (на снимке), работники лесхоза к такой работе привычны и делают ее с удовольствием, тем более что результаты труда стали заметны уже через несколько дней. Молодые деревца приветливо зазеленели в местах, где прежде росли лишь трава и кустарники.

Всего нынешней весной в районе молодые леса посажены на 130 гектарах. Для Верховского малолесного района это стало уже ежегодной нормой. В посадке деревьев участвовали работники предприятий и организаций, образовательных учреждений района. Хорошее и сам поселок стараниями его жителей. В Верховье появился еще один сквер, где планируется оборудовать детскую площадку и места для отдыха.

Наталья ЗАРУБИНА, Верховский район.



Растёт число выпускников медвузов, желающих работать в поликлиниках

Доля выпускников медицинских вузов, желающих пойти работать на участки, в результате запуска национального проекта "Здоровье" увеличилась в 10 раз, сообщил заместитель руководителя Министерства здравоохранения и социального развития РФ Владимир Стародубов.

"Согласно проведенным опросам, если до нацпроекта только 2% выпускников медицинских вузов готовы были идти работать на участки, то на конец марта этот процент вырос до 20 — 25%", — сказал он на пресс-конференции.

По данным Минздравсоцразвития, за апрель на дополнительные выплаты врачам и медсестрам первичного звена в рамках нацпроекта "Здоровье" было перечислено более

1 миллиарда 417 миллионов рублей с учетом районных коэффициентов.

Зам. министра также сообщил, что с 2007 года выплаты медсестрам и врачам будут устанавливаться, исходя из определенных критериев оценки качества оказываемых ими услуг.

По его словам, следующим этапом станет увеличение заработной платы узким специалистам первичного звена.

"Мы рассчитываем, что до конца мая деньги придут в субъекты Федерации, и за счет этого возможно увеличение заработной платы узким специалистам поликлиник в 1,5 — 1,8 раза", — сказал Стародубов.

По словам зам. министра, всего на эти цели будет направлено 17 миллиардов рублей, но повышение зарплат не будет автоматическим, "эти деньги надо будет заработать" путем проведения диспансеризации населения.

Кроме того, отметил он, планируется увеличение зарплат специалистов стационарного звена и фармацевтам.

По сообщениям информгентств.

Втормет-Запад

Принимает лом черных металлов у частных лиц и организаций.

Мы Всегда

обеспечиваем

мгновенный расчет

и Быструю разгрузку!

Мы Работаем

без ВЫХОДНЫХ!

У нас всегда

ВЫСОКИЕ

ЦЕНЫ

Звоните прямо сейчас!

Тел: 8(4862)55-24-23

8(4862)55-25-85

8(4862)54-21-85

Телефон вышестоящей организации в Москве:

8-800-200-85-58 (бесплатно)

Лиц. ОРЛ №002210 рег. № 084 выд. 05 мая 2005 года Лиц. упр. аппарат. губернатора и адм. Орл. обл.